

男乒世界盃抽籤揭曉

馬龍 許昕 信心十足

2012年男子乒乓球世界盃小組賽抽籤27日舉行。中國選手馬龍和許昕作為頭兩號種子被分在A組和B組。兩人都表示有信心贏得個人生涯中的第一個世界大賽男單冠軍。

按照抽籤結果，與馬龍一同分在A組的是中華台北的莊智淵、羅馬尼亞的克里桑和英國的德林克萊爾。英國選手排名世界第八十七位。作為持外卡參賽的選手，他不會對馬龍造成甚麼麻煩。莊智淵和克里桑在奧運會上都有精彩表現，其中克里桑淘汰了德國名將波爾進入8強，莊智淵則擊敗了克里桑進入了準決賽，只是最後敗在了王皓拍下。

許昕在B組的對手有白俄羅斯老將薩姆索諾夫、葡萄牙的弗雷塔斯和英國的皮徹福德，主要對手是第十四次參加世界盃賽的老薩。2009年世界盃準決賽中，馬龍就是敗在了最後的冠軍老薩拍下。

馬龍在奧運會上與張繼科和王皓一起，為中國隊贏得了團體金牌。儘管在奧運會之前曾創造了51場國際比賽不敗的紀錄，但他在世界大賽上還從來沒有贏得過男單冠軍。此前，他兩次參加世界盃，都獲得了第三名。這次由於排名世界第一的張繼科沒來參賽，更加上奧運會的洗禮，馬龍信心十足。

兩人均在奧運會接受洗禮

馬龍告訴新華社記者：「抽籤結果在我的意料之中。一共就來了10幾個人，大家互相之間都非常熟悉，最後誰能奪冠，關鍵看心態和臨場的發揮。這次經過奧運會的洗禮，我覺得把握機會的能力更強了，心態也越來越好了。」

許昕在B組必須保持全勝才能避免在下一輪或者準決賽中提前遭遇馬龍。他在抽籤現場告訴記者：「抽籤結果非常好，我

一定會盡力爭取奪得冠軍。」

德國名將波爾被分在C組，對手是韓國的吳尚垠、中國香港的江天一和法國的馬滕特。德國奧運會男單銅牌得主奧恰洛夫被分在D組，主要對手是韓國的朱世赫和丹麥選手梅茲。

男乒世界盃賽創辦於1980年，所有冠軍均被中國選手和歐洲選手瓜分。中國選手贏得18次冠軍，歐洲選手14次加冕。本次世界盃總獎金為15萬美元，冠軍將獲得4.5萬美元。



許昕面對隊友挑戰也不示弱。新華社

馬龍對奪取世界盃信心十足。法新社



陸元盛(右一)與美國威里斯(中)在慶祝中美乒乓球外交活動上。資料圖片

中國乒乓球代表團亮相芝加哥

由國家體育總局乒羽中心主任助理陸元盛率領的中國乒乓球代表團亮相芝加哥國際乒乓球節，給風城芝加哥增色不少。

27日下午，芝加哥國際乒乓球節開幕。在正式比賽開始前，芝加哥海軍碼頭賽場的排練場地已經是熱氣騰騰。排練場上，中國乒乓球代表團的王勵勤和陳玘已經開始熱身了，引來眾多乒乓球愛好者的圍觀。另一張排練桌上，中國女選手丁寧與外方隊員練得正歡。

王勵勤在熱身的間隙接受新華社記者採訪時說，這是他第二次來芝加哥，上一次來是10

年前了。他說：「今年是中美乒乓球外交41周年，今天到這裡又參加了慶祝國慶63周年的活動，心裡非常高興和激動。到這裡也是希望通過乒乓球能夠更好地拉近中美兩國人民。希望到這裡給大家帶來一場非常精彩的比賽。」

瑞典乒乓球老將佩爾森也被邀請參加了比賽。他幽默地對記者說，在中國，大家都叫他老佩。他說：「同中國的老朋友打球總是一件令人高興的事。」



佩爾森應邀出席芝加哥乒乓球節。新華社

羽超續開戰 「超級丹」婚後上陣

經過20天的間歇期後，中國羽毛球俱樂部超級聯賽27日開始第二循環的爭奪。4天前剛剛與謝杏芳大婚的林丹沒有休婚假，馬不停蹄趕往四川參賽。與此同時，青島啤酒隊和湖南省廣東商會隊收穫六連勝，繼續保持「不敗金身」。

上週日，兩屆奧運會男單金牌得主林丹與謝杏芳在北京舉行了盛大的婚禮。「超級丹」果然超級，婚後僅4天，他便代表八一東凌集團隊出現在羽超賽場，這也印證了他之前要盡力推廣

羽超的承諾。客場面對四川川威隊，林丹在第二場以21:17、16:21和21:15苦戰三局擊敗馬思遠，將兩隊總比分扳為1平，繼續保持羽超不敗的神話。隨後，熊帥/馮晨和鄭雨的勝利幫助八一隊以3:1取勝。

浙江銀江隊同樣不乏明星球員，在

主場同江蘇中地產隊的比賽中，他們的外援李宗偉和女單名將王琳先後取勝，率領浙江隊以4:1的總比分獲勝。江蘇隊的陳金和王適嫻兩員大將依舊沒有登場。



李宗偉以外援身份出戰中國羽超。法新社



李寧在林丹和謝杏芳的婚禮上祝福兩人。新華社



足協盃決賽 恒大先客後主

中國足球協會盃27日在中國足協進行了決賽抽籤，廣州恒大隊將先客後主對陣貴州人和隊。

恒大俱樂部總經理康冰與人和隊主教練高洪波出席了當日的抽籤，結果恒大隊先客後主；這也是足協盃決賽首次採用主客場制，兩回合比分相加將決定冠軍歸屬。如果總比分相同，則客場進球多的球隊獲勝；如用客場進球方法仍未能分出勝負（兩隊的主客場進球數均相同），則進行30分鐘的加時賽，加

時賽進球多的隊獲勝；加時賽雙方都沒進球或進球相等，則以互射點球的辦法決定勝負。決賽兩回合比賽預計將在11月中旬舉行，具體日期尚需中國足協確定。

在9月26日結束的準決賽第二回合較量中，恒大隊客場2:2戰平遼寧宏運隊，從而以3:2的總比分晉級決賽；人和隊客場2:2戰平山東魯能隊，兩隊總比分戰成3:3平，但人和隊憑藉客場多進一球而晉級。



遼寧宏運隊于漢超(左)在足協盃比賽中射門。在準決賽遼寧賽和廣州恒大。新華社

丁俊暉提早獲總決賽席位



丁俊暉已獲總決賽席位。法新社

丁俊暉日前在家鄉舉行的世界桌球球員工巡迴賽失威，但仍靠賽事的亞軍之名獲得不少好處。隨著亞軍有1600分的進帳，丁俊暉的世界排名隨即躍升一級，超越前世界錦賽冠軍多特排行11。另外，丁俊暉亦因亞軍而提早鎖定2013年的桌球球員工巡迴賽的總決賽席位，使這位中國「一哥」在日後的分站巡迴賽中能夠選擇性參賽，節省不少時間體力。

儘管無緣在鄉親父老面前捧盃，今次飲恨並沒有帶給丁俊暉太多壞影響。相反，憑着

亞軍所獲得的1600分，丁俊暉更成功「升呢」。根據英國著名網站PROSNOOKER BLOG提供的最新排名，丁俊暉由原先的12位躍升一級，現時排名世界第11位。此排名不但超越了前世界錦賽冠軍多特，與排名第10位的賓漢姆也只有1295分之差。若小丁在緊接下來的波蘭歐巡迴賽中發揮正常，爭取更高的世界排名並不是痴人說夢。

更重要的是，小丁憑着1600分的進帳提前鎖定了2013年的球員工巡迴賽總決賽資格。根據國際台聯規定，中國的3站亞洲球員工巡迴賽共佔7個決賽席位，除了3站冠軍球手能自動入圍，剩餘的4個名額將由排名最高的4位球手獲得。現高居獎金排行榜第一位的丁俊暉，毫無疑問自動入選，成為總決賽名單上的一員。此自動入圍為丁俊暉帶來天大的好處，在接下來舉行的歐洲球員工巡迴賽中，丁俊暉可利用「特權」選擇性參戰各站賽事，慳回不少時間體力，爭取在大型排名賽以及超級聯賽取得好成績。

香港文匯報記者 黃舒慧

中華拾錦

貴州環雷公山 超100公里跑啟動

香港文匯報訊(實習記者 黎玉嬌)9月27日，2012貴州環雷公山超100公里跑國際挑戰賽正式啟動。該比賽是目前中國唯一一個國際體育總局與地方政府合作舉辦的超長距離多日路跑國際挑戰賽，也是目前中國唯一的馬拉松多日賽。屆時將有300餘名國內外專業選手參加3日賽和若干業餘選手參加單日賽。

比賽將於11月9日至11日在黔東南州凱里、雷山、鎮遠舉行，今年的大賽名稱改為「貴州環雷公山超100公里跑國際挑戰賽」，賽程總長102.295公里，分3天、3段進行。第一天路程42.195公里；第二天路程38.1公里；第三天路程22公里。為鼓勵更多專業選手報名參賽，本次比賽獎金從去年的1萬美元提高到2萬美元。

「海峽杯」鐵人精英賽 10月在渝啟幕

香港文匯報訊(記者 王妍 重慶報道)由中國鐵人三項運動協會、中華台北鐵人



長壽湖鐵人三項賽已升級為全國精英賽。

三項運動協會和重慶市體育總會主辦的2012年重慶長壽「海峽盃」鐵人精英賽，將於10月13日舉行。其中，中華台北鐵人三項運動協會代表隊將首次派出近40人的隊伍參賽。屆時，來自海峽兩岸的220名選手將齊聚長壽區，上演一場激烈的冠軍爭奪戰。

此賽事自2009年以來已成功举办三屆，本屆升級為全國精英賽。其中，專業組比賽為全國鐵人全程、半程和混合接力三項冠軍賽；業餘組比賽在全程和半程的基礎上，增加了體驗距離、騎跑兩項、水陸兩項等項目。